

RO:

Programul pentru Energie în România

Electrificarea gospodăriilor - SGS-6.1(a) and Call 6.1(b)

Informații despre apelurile deschise

Innovation Norway Romania este operatorul de fond a Programului pentru Energie în România, program se adresează mai multor arii: Energie Regenerabilă, Eficiență Energetică, Cercetare și Dezvoltare, Training și conștientizare și Electrificarea gospodăriilor.

Lansarea apelului: 21 decembrie 2020

Termenul de depunere: 29 aprilie 2021

	Schemă Granturi Mici – SGS-6.1(a) finanțat din Granturile SEE 2014-2021	Apel de Proiecte – Call 6.1(b) finanțat din Granturile Norvegiene 2014-2021
Buget disponibil:	5.000.000 euro	5.000.000 euro
Grant disponibil:	30.000 – 200.000 euro	200.000 – 2.000.000 euro
Activități eligibile:	<p>Proiectele eligibile vor viza soluții de electrificare pentru gospodăriile neelectrificate. Sunt eligibile doar gospodăriile cu locatari permanenți.</p> <p>Sursa de energie pentru proiectele de electrificare va fi:</p> <ul style="list-style-type: none"> - o sursă de energie regenerabilă (RES), care include, dar nu se limitează la energie solară, hidro, biomasă și eoliană sau - o conexiune la rețea (poate include extinderea și modernizarea rețelei, dar finanțarea nu acoperă obligația Operatorului de Sistem de Distribuție (DSO) - conform Ordinului ANRE nr. 36/2019). <p>Se va acorda prioritate proiectelor care vizează electrificarea gospodăriilor izolate, situate la mai mult de 2 km de rețeaua electrică accesibilă.</p>	
Costuri eligibile:	<ul style="list-style-type: none"> - costurile echipamentelor noi; - costurile de personal alocate proiectului, cheltuieli și indemnizații de deplasare pentru personalul și voluntarii care participă la proiect; - costurile materialelor consumabile și a celor de birou; - costurile alocate altor contracte încheiate de un Promotor de proiect în scopul executării proiectului; - costurile care decurg în mod direct din condițiile impuse prin Contractul de proiect. <p>Exemple de activități eligibile:</p> <ul style="list-style-type: none"> - achiziționarea și instalarea de soluții de energie regenerabilă, inclusiv echipamentul, cablurile, structurile de suport pentru panourile fotovoltaice, etc; <ul style="list-style-type: none"> o poate fi acceptat un cost maxim de 5.000 euro / gospodărie electrificată; costurile depășesc acest prag recomandat vor trebui justificate corespunzător; - extinderea rețelei electrice existente; <ul style="list-style-type: none"> o poate fi acceptat un cost maxim de 5.000 euro / gospodărie electrificată; costurile depășesc acest prag recomandat vor trebui justificate corespunzător - managementul proiectului și personalul tehnic; - instruirea rezidenților permanenți ai gospodăriilor cu privire la utilizarea soluțiilor de electrificare cu resurse regenerabile furnizate în cadrul proiectului; - asigurarea echipamentului (de exemplu împotriva furtului, incendiului) – doar suportate în timpul perioadei de implementare a proiectului; - costuri cu auditul financiar. 	
Aplicanți eligibili:	Orice entitate, privată sau publică,	Orice entitate, privată sau publică,

New Calls launched, 21 December 2020

SGS-6.1(a) and Call 6.1(b): Electrification of households

	<p>comercială sau necomercială, precum și organizațiile negurvernamentale, înregistrată ca persoană juridică în <u>România</u>. Aplicantul trebuie să fie înființat de cel puțin 3 ani la data termenului limită de depunere a proiectelor.</p>	<p>comercială sau necomercială, precum și organizațiile negurvernamentale, înregistrată ca persoană juridică în <u>România</u>. Aplicantul trebuie să fie înființat de cel puțin 3 ani la data termenului limită de depunere a proiectelor.</p>
Parteneri eligibili:	<p>Orice entitate, privată sau publică, comercială sau necomercială, înregistrată ca persoană juridică în <u>Islanda</u>, <u>Liechtenstein</u>, <u>Norvegia</u> sau în <u>România</u>. Parteneriatele cu entități din Statele Donatoare sunt încurajate.</p>	<p>Orice entitate, privată sau publică, comercială sau necomercială, înregistrată ca persoană juridică în <u>Norvegia</u> sau în <u>România</u>. Parteneriatele cu entități din Statele Donatoare sunt încurajate.</p>
Pagina web apel:	<p>https://www.innovasjon Norge.no/en/start-page/eea-norway-grants/Programmes/renewable-energy/romania-energy/electrification/call-for-proposals-electrification-ro/</p>	

Mai multe informații despre Programul pentru Energie în România și apelurile de proiecte SGS-6.1(a) și Call 6.1(b) pot fi găsite accesând link-ul www.innovationnorway.no/RoEnergy, iar întrebări despre Program pot fi adresate la adresa oficială de e-mail: RO.Energy@innovationnorway.no.